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Respectarea următoarelor instrucțiuni va permite construirea corectă a structurii în conformitate cu procedurile de siguranță. Vă rugăm să 
urmați cu atenție aceste instrucțiuni. 

SIGURANȚĂ 

Toate operațiunile trebuie efectuate în conformitate cu instrucțiunile  
specifice țării dvs. și purtând echipament individual de protecție . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                             Montați corect elementul                                                                                                   

de conectare „mamă/tată”                                                                                                                                                           
situat la baza picioarelor                                                                                                                                                                      
de susținere. 

 
Montați corect piesa de 
conectare tată/mamă 
situată la mijlocul piciorului. 
(doar pentru H 65/70/75/80 
cm) 
 

 
 

 
 

 

  

Personalul este obligat să opereze cu diligența necesară și să execute lucrările într-un mod 

profesional. Pentru alte aspecte care nu sunt menționate în mod specific în acest document, respectați 

întotdeauna reglementările aplicabile (Standarde tehnice, Regulamente etc.). 
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Respectarea următoarelor instrucțiuni va permite construirea corectă a structurii și în conformitate cu procedurile de siguranță. Vă rugăm 
să urmați cu atenție aceste instrucțiuni. 

 

Utilizați o platforma autoportantă pentru așezarea plasei electrosudate 
sau circulați cu grijă pe porțiunea perimetrală a cupolei. 

 
Fără plasă electrosudată: 

Cu plasă electrosudată: 

ORIUNDE 

 

Plasați primul element în partea stângă sus a suprafeței care urmează 

să fie acoperită, asigurându-vă că săgeata este îndreptată în sus. Uniți 

elementele secvențial, în rânduri orizontale, procedând de la stânga 

la dreapta și de sus în jos. 

A1 A2 A3 A4 A5 A6  linie 

B1 B2 B3 B4 B5 B6 2° linie 

 

C1 C2 C3 C4 C5 C6 3° linie 
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Respectarea următoarelor instrucțiuni va permite construirea corectă a structurii și în conformitate cu procedurile de siguranță. Vă rugăm 
să urmați cu atenție aceste instrucțiuni. 

 
Turnați betonul de la o înălțime corespunzătoare pe porțiunea arcuită a 

elementelor, începând de la stâlpi și umplându-i până la jumătate. 

(numai pentru unitățile IGLU'® cu o înălțime mai mare de 25 cm) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
. . . . . . 

 

 
Se finalizează umplerea structurii după întărirea parțială a primei turnări .Așteptați o perioadă de 

timp în funcție de fluiditatea betonului și de condițiile climatice , apoi se continuați turnarea 

plăcii. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Respectați reglementările privind turnarea betoanelor. 

 
 
 

 

 

   
 


